
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

สมัยสามญั  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  (คร้ังที ่1) 

วันศกุรที ่ 27  พฤษภาคม  ๒๕65 

เวลา  09.3๐  น. 

ณ  หองประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

....................................................................................... 

ผูมาประชมุ 

ลาํดับ

ที ่

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  

๒. นายสุชน  วาหะรักษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสุชน  วาหะรักษ  

๓. นายประยูร เริงสมุทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประยูร เริงสมุทร  

๔. นายจรูญ  อุหลัง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายจรูญ  อุหลัง  

๕. นางสาวเมษา  กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวเมษา  กุลบัส  

๖. นางสาวฐปตา  ติระนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวฐปตา  ติระนนท  

๗. นายสําเริง  ราเขต สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสําเริง  ราเขต  

๘. นายประมาณ  ศรีเหมาะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประมาณ  ศรีเหมาะ  

๙. นายศุภวัฒน  วาหะรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  

10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางอรัญญา  เก็บทรัพย  

12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวจรินณา  วิชาคุณ  

13. นายถาวร   ขุนทอง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายถาวร   ขุนทอง  
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลาํดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นายพีรยุทธ  มาตรักษา นายกเทศมนตร ี นายพีรยุทธ  มาตรักษา  

๒. นายจํารัส  หยั่งทะเล รองนายกเทศมนตร ี นายจํารัส  หยั่งทะเล  

๓. นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ รองนายกเทศมนตร ี นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ  

๔. นางวรฉัตร  คงเก้ือ เลขานุการนายกเทศมนตร ี นางวรฉัตร  คงเก้ือ  

5. นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ  

6. นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  

7. นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย ผูอํานวยการกองคลัง นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย  

8. นายปรัญชัย  ชูรักษ นายชางโยธาปฏิบัติงาน นายปรัญชัย  ชูรักษ  
 

 

 

 



การประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

 สมยัสามญั  สมยัที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  (ครัง้ที่  1) 

เมื่อวันศุกรที่  27  พฤษภาคม  2565 

****************************** 

ผูมาประชุม 

1. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร   ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

2. นายสุชน  วาหะรักษ    รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

3. นายประยูร  เริงสมุทร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

4. นายจรูญ  อุหลัง    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   

5. นางสาวเมษา  กุลบัส    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

6. นายสําเริง  ราเขต    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

7. นายประมาณ  ศรีเหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

8. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

9. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

10. นางอรัญญา  เก็บทรัพย   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

11. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

12. นายถาวร  ขุนทอง    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

ผูมารวมประชุม 

1.   นายพีรยุทธ  มาตรักษา   นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

2.   นายจํารัส  หยั่งทะเล    รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

3.   นางสาวพัชรินทร  สุภาพ   รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

4.   นางวรฉัตร  คงเก้ือ    เลขานุการนายกเทศมนตร ี

5.   นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ 

6.   นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย   ผูอํานวยการกองคลัง 

7.   นายปรัญชัย  ชูรักษ    นายชางโยธาปฏิบัติงาน 

 

ผูลาประชุม 

1. นางสาวฐปตา  ติระนนท 

 

 

 

 

  /.....เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  09.3๐  น. 

นายถาวร  ขุนทอง  เมื่อที่ประชุมพรอม  นายถาวร  ขุนทอง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  

เลขานุการฯ ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล  เชิญสมาชิกสภาเขาประจําที่ประชุม 

    ประกาศสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว    เรื่อง    เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบล

เกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565 

ดวยสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   จะดําเนินการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  

สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถ่ิน  

พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  และ  ขอ  22 

อาศัยอํานาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม

สภาทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  แกไขเพิ่มเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  

และ  ขอ  22  เทศบาลตําบลเกาะยาว  โดยประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  จึงเรียกประชุม

สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  มีกําหนด  30  วัน  

ตั้งแตวันที่  1 – 10  พฤษภาคม  พ.ศ. 2565  จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน  ประกาศ  ณ  วันที่  

29  เมษายน  พ.ศ. 2565  ลงชื่อ  นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลอยูในตําแหนง  12  คน  มาประชุม 11 คน  ลา  1  

คน  ครบองคประชุมแลว  จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลทําหนาที่ประธานในที่ประชุม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  1.1  แนะนําขาราชการรับโอน (ยาย) ผูสอบนักบริหาร  ตําแหนง  ผูอํานวยการ

ประธานสภาฯ กองคลัง 

ศิริพร  ศรีวชิัย     กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลและคณะผูบริหารทุกทาน  

ผูอํานวยการกองคลัง ขาพเจา  นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย  ตําแหนง  ผูอํานวยกองคลัง  ยายมาจากเทศบาลตําบล 

บานต๊ํา  อําเภอเมืองพะเยา  จังหวัดพะเยา  มารับตําแหนงเมื่อวันที่  1  กุมภาพันธ  2565  ยังไงก็

จะตั้งใจทํางานใหเต็มความสามารถคะ 

ที่ประชุม    รับทราบ     

ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรบัรองรายงานการประชมุสมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจําป พ.ศ. 2565 เมื่อวนัที่  11  

กุมภาพันธ  2565 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอใหที่ประชุมตรวจสอบดู  หากมีขอความใดผิดพลาดหรือตกไปขอใหยกมือขอ

ประธานสภาฯ   แกไขได  ถาไมมีก็ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุม 

 

/........ที่ประชุม 
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ที่ประชุม   ไมมีผูใดขอแกไข 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม 

ประธานสภาฯ   ทานผูใดเห็นวารายงานการประชุมครั้งที่ผานมามีความถูกตองและรับรองขอใหยก

มือ 

ที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว  

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่แลว 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามบาง 

ประธานสภาฯ    

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายศุภวัฒน  วาหะรักษ

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมจะติดตามเรื่องที่คุณเมษา  กุลบัส  ไดเคยพูดเมื่อคราวประชุมครั้ง

 ที่แลว  คือ 

1.  เรื่องรถบรรทุกขยะ 

2.  เรื่องวงเวียนตรงสามแยกหนารานโรตีชาวเกาะ 

ก็อยากทราบวาไดดําเนินการไปถึงไหนแลว 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงตามที่คุณ    

 ศุภวัฒน  วาหะรักษ  ไดสอบถาม 

1. ในกรณทีี่ไดเทศบาลตําบลเกาะยาวไดโอนเงินงบประมาณเพื่อจัดซื้อรถบรรทุก

ขยะ  ในกรณีการจัดซื้อจัดจางผมก็ไดพูดคุยกับผูอํานวยการกองคลังในเรื่องของการที่เราตั้ง

งบประมาณจัดซื้อรถบรรทุกขยะ  ในการโอนงบประมาณเนื่องจากพอดูรายละเอียดแลวมันไมไดอยู

ในมาตรฐานครุภัณฑ   ซึ่งถาไมเปนไปตามมาตรฐานครุภัณฑจะมีปญหาทั้งสภาเทศบาลและคณะ

ผูบริหาร  และไมสามารถดําเนินการจัดซื้อจัดจางได  ซึ่งผมก็ไดพูดคุยกับทางกองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดลอมวาเราจะไปซอมรถคันเกากอน  เพราะเรามองวาถาเอารถบรรทุก  6  ลอ  ขนาด  6  ตัน  

จะไมสามารถนํารถเขาไปที่ทิ้งขยะขององคการบริหารสวนตําบลเกาะยาวนอยได 

2. ตรงสามแยกหนารานโรตีชาวเกาะ  ผมก็ไดใหทางกองชางไปคุยกับคนที่

ประมาณการราคาวาใชเหล็กอะไร  ใชแบบไหน  เพราะเราตองทํา ปร. 4,ปร.5  ตามราคาพาณิชย  

และผมก็ใหชางไปคุยวาใหปรับลดราคาประมาณการเพราะมันไมเชื่อมโยงกับราคาพาณิชย  เพราะ

ถาตั้งราคาเกินราคาพาณิชยก็จะมีปญหากับทางกองชาง  เพราะจะมีคณะกรรมการราคากลางเปนผู

พิจารณาตรงนี้  ในสวนตรงนี้ผมจะใหทางกองชางไดเพ่ิมเติมรายละเอียด 

 

/.......นายปรัญชัย   
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นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย   

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน  ขอเสริมที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวพูดนะครับ  ใน 

 สวนของโครงการที่เราจะทําตรงสามแยกหนารานโรตีชาวเกาะและสามแยกเซเวน อีเลฟเวน  แบบ

แปลนก็อยางที่ทุกทานทราบซึ่งทุกทานก็ไดลงมติกันวาไดแลว  แตในสวนท่ีเปนรายการวัสดุ  ราคา

ผมมองดูแลววามันสูงมาจนเกินความเปนจริง  ตัวอยางนะครับ  โครงการตรงสามแยกหนารานโรตี

ชาวเกาะเอาคราว ๆ  งานเตรียมพ้ืนที่เขาคิดมา  10,800  บาท  ผมก็ไมเขาใจเหมือนกันวาทําไม

ตองใชเงินเปนหมื่นในการเตรียมพื้นที่  ผมไปคุยกับเขาซึ่งเขาก็ยืนยันวาจะเอาตามนี้  และผมก็ไดคุย

กับนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาววาเดี๋ยวผมจะคุยกับสถาปนิกที่สนิทกันจะใหเขาทําให  แลวใหเขา

สงรายละเอียดมาให  ขอบคุณครับ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะถามชางวาไดสอบถามเขาไหมวาถาลดข้ันตอนสวนนั้นจาก 

  ที่เราจะเอารถแบคโฮเขาไปขุดใหเปนการวางเพลทไดไหม 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย   
นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน  คุยแลวครับ  ผมบอกแลววาโครงสรางตัวนี้ไมจําเปนตอง 

 ไปซื้อปูน  ไมจําเปนตองเทฐานราก  ไมจําเปนตองขุดดินวางเพลทและใชเหล็กเปนตัวรับโครงสราง  

เขาก็ยังพูดยืนยันวาเขาตองการแบบนี้  ซึ่งผมมองวาบางสิ่งบางอยางมันเกินความจําเปนเกินไป  

น้ําหนักมันก็ไมไดเยอะมาก 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  เรื่องที่คณุปรัญชัย  ชูรักษ  บอกวาจะไปคุยกับสถาปนิกถาจะเอาแบบ 

  เดิมไดไหม 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย   
นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน  ผมคุยกับเขาวาใหออกแบบมากอนแลวเดี๋ยวเรามาคุย 

 กันตรงนี้อาจจะเปนการประชุมกันนอกรอบ  ถาเกิดวาทุกคนเห็นดวยก็จัดมาเต็มรูปแบบเลย  แตถา

ตองการแกไข  ปรับเปลี่ยนอะไรยังไงก็จะไดแจงไปทางเขาใหเขาไดแกไข  ปรับเปลี่ยนใหตรงกับ

ความตองการของเรา 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  เรื่องรถบรรทุกขยะ  ครั้งกอนที่เราเคยตั้งงบประมาณถาปรับไปปรับ 

 มามันจะยังไง  ถาซอมแซมจะใชเวลานานเทาไร  และรถที่ใชอยูถาใชนานๆ ไปมันก็จะเกิดความ

เสียหายอีก  ผมวาถาเรงดวนก็นาจะดําเนินการในเรื่องนี้กอน 

 
 

 

/.......นายพีรยุทธ   
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นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนนี้เราตองใหผู 

 ประกอบการที่ซอมแซมตองมาประมาณการราคากอนวาเหมาะสมหรือไมในการซอมแซมครั้งนี้  ซึ่ง

ถาประมาณการราคามีความเหมาะสมก็เห็นควรโอนงบประมาณ  สําหรับงบประมาณที่ตั้งไวแลวก็จะ

ตกเปนสะสมเหมือนเดิม 

นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ก็อยากจะถามผูอํานวยการกองคลังวาถาจะซื้อใหมมันจะผิดระเบียบ

หรือไมอยางไร  ถาไมผิดระเบียบก็เห็นดวยท่ีจะใหซื้อใหม 

นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย  เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวศิริพร  

ผูอํานวยการกองคลงั  ศรีวิชัย  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง  คือถาจะซื้อใหมก็จะตองตั้งในปงบประมาณใหมคะ   

 เพราะที่เรากันเงินไวมันเปนงบประมาณของปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  ซึ่งรับแค  5  ตัน  และ

งบประมาณก็นอยกวาไมสามารถเปลี่ยนแปลงได  เพราะไมมีในกําหนดมาตรฐานครุภัณฑ  แตถาซื้อ

ใหมก็ตองรองบประมาณใหมและอยูในแผนเหมือนเดิม  แตถาจะซอมก็สามารถซอมในปงบประมาณ

นี้ได      

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายถาวร  

นักวเิคราะหฯ    ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอเสริมนะครับ  จริง ๆ แลวเรื่อง 

 รถบรรทุกขยะเราไดกันเงินไวตั้งแตปกอน   แลวตอนที่เรากันเรากําหนดมาตรฐานของรถไมไดเปนไป

ตามมาตรฐานครุภัณฑ  ซึ่งถาเราฝนซื้อไปถามีฝายตรวจสอบมาตรวจสอบทั้งสภาเทศบาล  คณะ

ผูบริหาร  เจาหนาที่ที่เก่ียวของก็จะโดนอีก  เพราะในเมื่อเขากําหนดในมาตรฐานครุภัณฑแลวทําไม

ไมเอาตามนั้น  ดังนั้นซึ่งมีความคิดเห็นกันวาใหยกเลิกไปกอนแลวคอยตั้งงบประมาณใหมใหถูกตอง

ตามที่เขากําหนด  แลวมาซอมคันเกาใชงานไปกอน 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมก็เห็นดวยท่ีคุณถาวร  ขุนทอง พูดก็ซอมคันเกาใชไปกอน  ถาเกิน 

 งบประมาณก็อยาไปซอม  พอปหนาก็ตั้งงบประมาณใหมเราก็ตามสเปคที่กองคลังซื้อได  และสมาชิก

สภาเทศบาลเห็นดวย  ผมวาก็เอาแบบนั้นก็ได 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  คือวันกอนท่ีไดคุยกับ 

 ผูอํานวยการกองคลังวารถ  6  ลอ  ขนาด  6  ตัน  มันจะเลี้ยวไมไดรถจะมีขนาดใหญและสูง  แตถา

สมาชิกสภาเทศบาลตองการจะซื้อใหมก็จะตองยึดตามระเบียบพัสดุและมาตรฐานครุภัณฑ  เพราะ

กรมบัญชีกลางจะกําหนดมาตรฐานครุภัณฑแตละปไมเหมือนกัน 

 

/......นายประมาณ   
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นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี 

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  อยากจะสอบถามเก่ียวกับโครงการตาง ๆ เก่ียวกับการสง 

  งาน  เวลามีการสงงานจะมีอยู  3  คน ในการตรวจสอบ  ซึ่งเปนสมาชิกสภาเทศบาล  เพราะผมเห็น

วาเก่ียวกับกลองวงจรปด  จะมีสายหอยระโยงระยางอยูไมเปนระเบียบเรียบรอย  และการสงงานผม

ก็ไมทราบวาใครเปนผูตรวจสอบวาทุกอยางเขาทําไปมันสมบูรณหรือเปลา  ไมวางานไหนที่เปน

โครงการสวนมากไมไดรับรูอยู ๆ ก็สงงานไมทราบวาพวกผมทั้ง  3  คน เปนผูตรวจสอบงานดวยหรือ

เปลาหรือวายังไงครับ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ตามที่คุณประมาณ   

 ศรีเหมาะ  ไดพูดถึง  ในกรณีการจัดซื้อจัดจางในแตละครั้งมันจะมีคณะกรรมการตรวจรับงานจาง  

คณะกรรมการตรวจรับงานจางซึ่งเปนคณะกรรมการที่เปนขาราชการ  จํานวน  3  คน  หรือวา

พนักงานจางตามภารกิจ  ในสวนที่เปนสมาชิกสภาเทศบาลถามไดในกรณีวาขั้นตอนเปนอยางไร  ใน

สวนของรายละเอียดก็ตรวจรับตามที่เจาหนาท่ีพัสดุไดตกลงทําสัญญากับผูรับจางในสวนนี้วามี

รายละเอียดอะไรบาง  ซึ่งระบบกลองวงจรปดจะตองยึดตามมาตรฐาน  ICT  จังหวัดดวย  กรรมการ

ตรวจรับก็จะตรวจรับตามที่  ICT  กําหนด  ในสวนของสมาชิกสภาเทศบาลถาตองการจะดูโครงการ

ไหนก็สามารถทําตามพระราชบัญญัติขอมูลขาวสารได  ขอตรวจสอบได 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี 

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมไมไดคุยเรื่อง  ICT  แตผมคยุเรื่องการตรวจสอบการทํา 

 งาน  ความเรียบรอยของการทํางาน  ผมเห็นสายหอยระโยงระยาง  ไมทราบวาเขาตรวจสอบ

เก่ียวกับการดึงสายดวยหรือเปลา 

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายถาวร  

นักวเิคราะหฯ    ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงเพ่ิมเติมครับ  เราซื้อกลอง 

 วงจรปดมา  16  ชุด  เนื่องจากวาเราแคซื้อตัวกลองมาเปลี่ยนทั้ง  16  ชุด  ระบบสายท่ีดึงใหมเรา

ไมไดทําตรงนั้น  เพราะวาเราจะปรับปรุงสายใหมหมด  ตรงนี้เราแคใหเขาเอากลองที่เสียออกและ

เอาตัวใหมเขาไปเพ่ือใหใชได  แตถาเดินสายใหมมันก็ตองใชงบประมาณใหมทั้งระบบ  สวนมากที่

ตรวจงานคือเขาตรวจวาถูกตองหรือไม  ติดแลวใชไดหรือไม  เดี๋ยวเรื่องสายไฟถาใครของใจผมก็จะ

ใหทางเจาที่ผูรับผิดชอบบอกผูรับเหมาวาชวยดูใหดีหนอยหรือใหปรับปรุงใหเรียบรอย 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี 

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมเขาใจตรงนั้น  แตผมหมายความวาการทํางานตรงนั้นใน 

 การเก็บงานใหดูเปนระเบียบเรียบรอย  ผมแคอยากทราบวาตอนรับงานคุณไดตรวจเช็คดูวาเขาไดดึง

สายหอยระโยงระยางหรือเปลาแคนั้นครับ 

 

/......นายพีรยุทธ   



-7- 

 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  คือตองทําความเขาใจ 

 วาในกรณีตรงนี้คือสายไฟในเขตเทศบาลไมใชเฉพาะสายไฟกลองวงจรปดอยางเดียว  ซึ่งการ

ดําเนินการตองขออนุญาตจากากรไฟฟาสวนภูมิภาคกอน  และในกรณีสายไฟตามที่คุณประมาณ  ศรี

เหมาะ พูดถึงในกรณีการทําสัญญาเราใหเขาเปลี่ยนกลองอยางเดียว  เช็คระบบวาดูไดหรือไมเรื่อง

สายไฟเราไมไดระบุไวในสัญญา 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  เรื่องสายไฟผมก็เห็นดวยกับคุณประมาณ  ศรีเหมาะ  เพราะสายที่มัน 

 หอยอยูก็นานแลว  ก็เหมือนกันทุกที่แตอยูที่การไฟฟาวาเขาจะซอมหรือไม  และถาใครไมติดใจอะไร

แลวก็วาไปตามขั้นตอนแลวกัน 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ผูใดมีเรื่องจะติดตามอีกบาง  

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม    ไมมีผูใดมีเรื่องจะติดตามอีก                  

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเสนอใหที่ประชุมพิจารณา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ๔.๑  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

ประธานสภาฯ 2565  (เงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา)  ขอเชิญนายกเทศมนตรชีี้แจง   

นายพรียุทธ  มาตรกัษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตร ี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  ขอชี้แจงดังนี้ 

ญัตตขิออนุมัตโิอนเงนิงบประมาณรายจาย  ประจาํปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  
(เงนิอดุหนนุการขยายเขตไฟฟาแรงต่าํ) 

   หลักการและเหตุผล เนื่องจากประชาชนในชุมชนมีผลกระทบจากการไมมี

ไฟฟาใชในชีวิตประจําวันสงผลใหไดรับความเดือดรอน  ไดเสนอขอใหเทศบาลตําบลเกาะยาว

ชวยเหลือในการจัดการขยายเขตไฟฟา  บริเวณถนนสายแยกจากถนนสุขาภิบาล  2  หมูที่  1  

เทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดดําเนินการของใหการไฟฟาสวนภูมิภาคอําเภอถลาง  ประมาณคาใชจาย

การขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา  พรอมไฟสาธารณะ  ซึ่งการไฟฟาไดดําเนินการประมาณการคาใชจาย

พรอมทั้งแจงหนังสือของการไฟฟาสวนภูมิภาคอําเภอถลาง  ที่ มท. 5311.18/ถล. (บค) 12322  

ลงวันที่  15  มีนาคม  2565  เรื่องคาใชจายงานกอสรางขยายเขตไฟฟาแรงต่ําพรอมไฟสาธารณะ  

ซึ่งมีรายละเอียดวิธีการดําเนินการดังนี ้

 

 

/........1.  งานกอสราง 
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1.  งานกอสรางระบบไฟฟาภายนอก  (ทรัพยสิน กฟภ.) 

- แผนกแรงต่ํา  (ภายนอก)  ปกเสา  คอร.  ขนาด  9  เมตร  จํานวน  23  

ตน , พาดสาย  50  AW  ระยะทาง  371  เมตร , พาดสาย  50  AW  ระยะทาง  42  เมตร  

จํานวน  2  เสน 

- แผนกรื้อถอนแรงต่ํา  (ภายนอก)  รื้อถอนสาย  50  A , 50  AW  

ระยะทาง  20  เมตร  อยางละ  1  เสน  (คืนคลังพัสดุ  กฟภ.) 

    รวมเปนเงินที่ลูกคาออกคาใชจาย  375,191.96  บาท  (สามแสนเจ็ด

หมื่นหาพันหนึ่งรอยเกาสิบเอ็ดบาทเกาสิบหกสตางค) 

2. งานกอสรางระบบไฟฟาภายใน  (ทรัพยสินผูใชไฟฟา) 

- แผนกไฟสาธารณะ  (ภายใน)  พาดสาย  25  AW  ระยะทาง  285  

เมตร  จํานวน  1  เสน  พรอมติดตั้งโคมไฟสาธารณะ  LED2*W  จํานวน  8  ชุด 

 รวมเปนเงินที่ลูกคาออกคาใชจาย  72,780.89  บาท  (เจ็ดหมื่นสองพัน

เจ็ดรอยแปดสิบบาทแปดสิบเกาสตางค) 

3. คาใชจาย 

- ในการดําเนินการดังกลาวขางตนมีคาใชจาย  ดังนี ้

- คาใชจายในสวนที่  กฟภ.  เปนผูออกคาใชจาย    จํานวนเงิน      - บาท 

- ค า ใ ช จ า ย ใ น ส ว นที่ ลู ก ค า เ ป น ผู อ อกค า ใ ช จ า ย   จํ า น ว น เ งิ น  

443,927.85 บาท 

- ภาษีมูลคาเพ่ิม  7  เปอรเซ็นต  (สวนที่ลูกคาออกคาใชจาย)  จํานวนเงิน  

31,358.10 บาท 

 รวมเปนเงินที่ลูกคาตองออกคาใชจายทั้งสิ้น  479,330.95  บาท   

(สี่แสนเจ็ดหมื่นเกาพันสามรอยสามสิบบาทเกาสิบหาสตางค) 

  ในการขยายเขตไฟฟาดังกลาว  จะตองจายเปนเงินอุดหนุนใหแกการไฟฟา

สวนภูมิภาคอําเภอถลาง  จังหวัดภูเก็ต  แตเนื่องจากไมไดจัดตั้งเงินงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  ไว  ดังนั้น  จึงจําเปนที่จะตองอนุมัติสภาเทศบาลโอนเงินงบประมาณ

รายจายรายการเงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟา  และเมื่อสภาพิจารณาแลวจะตองรายงานผลเพ่ือขอ

อนุมัติการจายเงินอุดหนุนจากผูวาราชการจังหวัดพังงา  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496 

 

 

/........และแกไขเพ่ิม   
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และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ 14)  พ.ศ. 2562  มาตรา  67  ทวิ  การจายเงินตามมาตรา  67  (8)  

และการจายเงินเพ่ือการลงทุนเทศบาลจะกระทําไดเม่ือไดรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลและผูวา

ราชการจังหวัดอนุมัติแลว 

  การโอนงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  เปนการ

โอนเงินงบประมาณตั้งจายรายการใหม  โดยมีรายการโอนเพ่ิมและโอนลด  ดังนี ้

  โอนเพิ่ม   

   แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟาและประปา  งบเงินอุดหนุน  หมวด

เงินอุดหนุน  ประเภทเงินอุดหนุน  รายการเงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ําพรอมไฟสาธารณะ  

479,400.00  บาท  (สี่แสนเจ็ดหมื่นเกาพันสี่รอยบาทถวน) 

   รวมโอนเพิ่ม   จํานวน  479,400.00  บาท  (สี่แสนเจ็ดหมื่นเกาพันสี่

รอยบาทถวน)  

    โอนลด 

แผนงานบริหารงานทั่วไป 

- งานบริหารทั่วไป  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือนคาจางประจําและ

คาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น  

จํานวน  200,000.00  บาท  (สองแสนบาทถวน) 

- งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือนคาจางประจําและ

คาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น  

จํานวน  279,400.00  บาท  (สองแสนเจ็ดหมื่นเกาพันสี่รอยบาทถวน) 

 รวมโอนลด  จํานวน  479,400.00  บาท  (สี่แสนเจด็หมืน่เกาพันสี่รอย

บาทถวน)  

ระเบียบขอกฎหมายและหนังสือสั่งการ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  

2496  และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  14)  พ.ศ. 2562  มาตรา  67  ทวิ  การจายเงินตามาตรา  

67  (8)  และการจายเงินเพื่อการลงทุน  เทศบาลจะกระทําไดเมื่อไดรับความเห็นจากสภาเทศบาล

และผูวาราชการจังหวัดอนุมัติแลว 

ผมขอทําความเขาใจวาในกรณีที่การไฟฟาสวนภูมิภาคอําเภอถลางไดประมาณการ

คาใชจาย  ราคา  479,400  บาท  เขาใหทางเทศบาลจายใหเขาภายใน  1  เดือน  ถาไมจาย

ภายใน  1  เดือน เขาก็ไมสามารถดําเนินการใหเราได 

 

 

/.......นางเสาวคนธ 
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นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติม  ขอเชิญคะ 

ประธานสภาฯ 

นายสําเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายสําเริง  

สมาชิกสภาฯ  ราเขต  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ก็อยากจะถามวาที่ไดเขาไปดูในวันนั้น  ตอนนี้ไดเคลียรพ้ืนที่ 

 เรียบรอยแลวใชหรือไม   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภา

นายกเทศมนตรี เทศบาลทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  คือวันนั้นผมก็ไดเชิญสมาชิกสภาเทศบาล   

คณะผูบริหาร  และผูมีสวนไดสวนเสียกับการขยายเขตไฟฟาถนนเสนนี้  ผมก็ไดตกลงและหารือวาที่

มีผลกระทบ  ที่ติดขัดอยูตรงไหน  เราก็ตองรวมกันแกไขทั้งสมาชิกสภาแหงนี้  ถาดําเนินการไม

ถูกตองผมก็ไมสามารถดําเนินการเขาสภาแหงนี้ได  เพราะถนนเสนนั้นเปนถนนสาธารณะแลว  ถาไม

เปนถนนสาธารณะเราไมสามารถดําเนินการได  ซึ่งจากที่ไดลงพ้ืนที่วันนั้นก็สรุปวาไมติดขัดอะไร  ถา

เราดําเนินการจายเงินใหเขาแลวเราก็ตองดําเนินการตอก็ตองหาวิธีการตอไป 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  มีทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีกบาง  กข็อเชิญครับ 

ประธานสภาฯ   

ที่ประชุม   ไมมีสมาชิกทานใดเสนอความเห็นเพ่ิมเติม   

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนมุัตใิหโอนเงินงบประมาณรายจาย  

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  (เงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา) ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม  ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  (เงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา) 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   4.2  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  

ประธานสภาฯ  2565  (รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน)  ขอเชิญนายกเทศมนตรชีี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา    เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  

(รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน)   

   หลักการและเหตุผล เทศบาลตําบลเกาะยาว  มีนโยบายการจัดการบริหาร

ชุมชนโดยจะตองดูแลพ้ืนที่ในชุมชน  การตัดแตงก่ิงไม  การตัดหญาบริเวณสองฝงริมถนนและสวน

เฉลิมพระเกียรติฯ ใหมีความสะอาดเรียบรอย  ในการปฏิบัติงานดานการตัดหญาจึงมีความจําเปนที ่
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 จะตองมีเครื่องตัดหญา  เพื่อใหการปฏิบัติงานเปนไปดวยความเรียบรอย  แตเนื่องจากไมไดจัดตั้ง

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565 ไว  ดังนั้น  จึงจําเปนที่จะตองขออนุมัติสภา

เทศบาลเพ่ือโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  การโอนการตั้งจายรายการ

ใหม  โดยมีรายการโอนเพ่ิมและโอดลด  ดังนี้ 

   โอนเพิ่ม 

   แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  

ประเภทคาครุภัณฑงานบานงานครัว  รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน  12,000.00  บาท  

(หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน)  โดยมีรายละเอียด  ดังนี ้

1) เปนเครื่องตัดหญาแบบเข็น 

2)   เครื่องยนตขนาดไมนอยกวา  5  แรงมา 

3)   ขนาดเสนผาศูนยกลางของลอ  ประมาณ  26  นิ้ว 

4)   รัศมีตัดหญาไดกวางไมนอยกวา  20  นิ้ว 

5)   ความจุถังน้ํามันเครื่องยนต  ไมนอยกวา  1.50  ลิตร 

รายละเอียดเปนไปตามมาตรฐานครุภัณฑ  ฉบับเดือนธันวาคา  2564 

รวมโอนเพิ่ม  จํานวน  12,000.00  บาท  (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน) 

โอนลด 

  แผนงานการศึกษา 

- งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา   งบบุคลากร  หมวดเงินเดือนคาจาง

ประจําและคาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินประจําตําแหนง   จํานวน  

12,000.00  บาท  (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน) 

รวมโอนลด  จํานวน  12,000.00  บาท  (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน) 

ระเบียบขอกฎหมายและหนังสือสั่งการ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา

ดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  พ.ศ.  2563  ในสวนท่ีเกี่ยวของ  ขอ 27 

การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุนโดยการโอนเพิ่ม  โอนลด  ที่ทําใหลักษณะ  ปริมาณ  

คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็น

ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมบาง  หรือจะพิจารณาเห็นชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

ที่ประชุม                            ไมมีผูใดเสนอเพ่ิมเติม 

 

 

/......นางเสาวคนธ 
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นางเสาวคนธ เริงสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณ 

ประธานสภาฯ รายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  (รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน) ขอใหยก 

  มือ 

ที่ประชุม                        ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  (รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน)   

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่น  ๆ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ทานผูใดมีเรื่องที่จะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  บาง  ถามีก็ขอเชิญ 

ประธานสภาฯ 

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายศุภวัฒน  วาหะรักษ   

สมาชิกสภาฯ สภาเทศบาล  เขต  2  ผมก็มีอยู  2  เรื่อง  ก็คือ 

1. เรื่องไฟฟาที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ ซึ่งไฟฟาดับจากการรื้อถอนเพราะวาตรงทาง

เดือนมีสายไฟวางกระจัดกระจายอยู  และไฟฟาก็ไมติด  ชาวบานก็ฝากมาชวยซอมใหหนอยเพราะ

เวลาเขาไปออกทะเลหรือออกกําลังกายเขาจะมองไมเห็น 

2. เรื่องการขอใชสถานที่  ไมวาจะใชสถานที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ หรือหอง

ประชุมของสํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาว  ผมอยากใหมีหนังสือเปนลายลักษณอักษรไมใชบอก

ปากเปลา  ถาหากวาบอกปากเปลาก็แสดงวาเทศบาลของเราไมไดมีสวนรวมอะไรเลย  ถาเกิดวาอีก

คนทําหนังสือขอใชสถานที่มาแตอีกคนไมไดทําแลวจะใหสิทธิคนไหนกอน  ชวยชี้แจงดวยครับ  

เพราะผมยังของใจอยูครับ  เพราะเปนสถานท่ีราชการไมใชสถานท่ีสวนตัว 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   ผมขอทําความเขาใจกับคุณศภุวัฒน  วาหะรักษ  ดังนี ้

- ในกรณีเรื่องไฟฟาท่ีสวนเฉลิมพระเกียรติฯ เดี๋ยวผมจะใหทางกองชางไป

ประมาณการคาใชจายทั้งหมดวาในกรณีที่เราจะซอมแซมรูปแบบไหน 

- ผมขอทําความเขาใจกับสมาชิกสภาเทศบาลรวมท้ังคณะผูบริหาร  ในกรณีการ

ขอใชสถานที่ผมเห็นดวยกับคุณศุภวัฒน  วาหะรักษ  ซึ่งปญหาที่เกิดข้ึนตอนนี้ก็มีผลกระทบกับ

เทศบาลดวย  การขอใชสถานท่ีก็ใหทําหนังสือเปนลายลักษณอักษรสักนิด  เวลามีการประเมินการ

บริหารจัดการที่ดีจะตองมีคะแนนในสวนนี้วามีสวนรวมกับชุมชนหรือไม  ถาในกรณีหนวยงานไหน

ขอกอนผมก็ใหหนวยงานนั้นกอน 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมก็เห็นดวยในเรื่องของไฟฟา  เพราะวาเราเขามาตรงนี้ก็  1  ปกวา 

 
 

/.......แลวที่เราคุย 
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แลวที่เราคุยกันวารับชางไฟ  ถาไมผิดระเบียบผมวาถาเรารับเขามาแลวลองใหทํางานดู  เพราะเขาก็

มีความรูเรื่องไฟฟาอยูแลว     

นางสาวเมษา  กุลบัส กราบเรียนประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ดิฉันนางสาวเมษา       

สมาชิกสภาฯ กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  สําหรับดิฉันก็จะขอคุยเรื่องที่วาเมื่อวันที่  17 – 20 

พฤษภาคม  2565  ที่ผานมาที่ไดมีการเดินทางไปราชการ  อยากจะสอบถามเจาหนาที่วาทําไมไม

มีการประชาสัมพันธใหทราบโดยทั่วกัน  จริง ๆ แลวมันไมไดเปนเรื่องของมูลคาอะไรเลย  แตมัน

เปนเรื่องของความรูสึก  สมาชิกสภาเทศบาลหลาย ๆ ทานก็เสียความรูสึก  จริง ๆ เวลาขอความ

รวมมือทุก ๆ อยางที่สมาชิกสภาเทศบาลหลาย ๆ ทานก็ใหความรวมมือกันมาเปนอยางดี  แตใน

เรื่องลักษณะอยางนี้ทําไมถึงไมไดแจงใหทราบมันมองเหมือนเปนการเลือกปฏิบัติ  จริง ๆ มันเปน

เรื่องของมารยาทและก็เปนเรื่องของการใหเกียรติสมาชิกสภาเทศบาลทานอ่ืน ๆ ก็อยากจะถามแค

นั้นคะ  คือมีการคัดเลือกไปหรือมีการกําหนดจากสวนกลางหรือวาอยางไร  ก็คิดวาจริง ๆ นาจะมี

การประชาสัมพันธเพราะมันไมไดเปนเรื่องยากอะไรเลย  ก็อยากจะใหชี้แจงเหตุผลเพราะโดย

สวนตัวหรือสมาชิกสภาเทศบาลหลาย ๆ คนก็คงไมสะดวกหรอกคะอาจจะติดภารกิจหรืออะไร

หลาย ๆ อยาง  และที่เดินทางกันไปก็ถือวาเปนหนาตาของเทศบาลเราดวย  ก็ตองขอขอบคุณคะ 

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมถาวร  ขุนทอง

นักวเิคราะหฯ    ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงนะครับ  จริง ๆ แลวหนังสือเชิญ 

ประชุมวันกอนเขาก็แจงมาที่เทศบาล  ซึ่งถาผมจําไมผิดนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวเคยถาม

สมาชิกสภาเทศบาลในท่ีประชุมวาใครสนใจจะไปประชุมบาง  ซึ่งเจาหนาที่ภายในจริง ๆ แลวเราไม

สามารถจะไปพิจารณาอะไรไดมันอยูสมาชิกสภาเทศบาลแตละทาน  เพราะนายกเทศมนตรีตําบล

เกาะยาวบอกไปแลว  ใครจะไปหรือไมไปเจาหนาที่ไมสามารถรูไดรูแควาใครสงรายชื่อมาเทานั้น  

ซึ่งเราก็ไมแนใจวาบางทานจะรูหรือไมรู  แตทั้งนี้ก็ไดประชาสัมพันธในที่ประชุมไปแลวถาผมจําไม

ผิด  ก็เอาเปนวาตอไปถามีหนังสือเขารวมอบรมก็จะปดประกาศไวที่บอรดประชาสัมพันธท่ี

สํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาวก็แลวกัน 

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายศุภวัฒน  วาหะรักษ   

สมาชิกสภาฯ สภาเทศบาล  เขต  2  ผมขอเสริมคุณถาวร  ขุนทอง  เรื่องไปอบรมนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว 

ไดประกาศไปหลายครั้งแลววาใครจะไปใหมาลงชื่อที่คุณถาวร  ขุนทอง  ที่เขาบอกวาไมไดบอกเขา

เขามาหลังจากที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวพูดเสร็จแลวหรือเปลา   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี  มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ตามที่คุณถาวร  ขุนทอง  พูดถึงผมก็เคยแจงในที ่

ประชุมสภาแหงนี้แลววาในกรณใีครตองการจะไปอบรมถาเปนสมาชิกสภาเทศบาลตองขออนุญาต 

 

 

/........จากประธานสภา 
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จากประธานสภาเทศบาล  ซึ่งการไปอบรมของสมาชิกสภาเทศบาลในการประเมิน  LPA  แตละ

ครั้งมันจะมีคะแนนอยู  หากสมาชิกสภาเทศบาลตองการจะไปอบรมก็ขออนุญาตจากประธานสภา

เทศบาล  และงบประมาณในการไอบรมก็เปนนายกเทศมนตรีเปนผูอนุมัติ  ซึ่งการไปอบรมระหวาง

วันที่  17 – 20  พฤษภาคม  2565  ก็ไดขออนุญาตจากประธานสภาเทศบาลถูกตองเรียบรอย

แลว 

นางสาวเมษา  กุลบัส  ท่ีนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวชี้แจงมาก็เขาใจคะ  ที่เราคุยหมายถึงวาสมาชิก

สมาชิกสภาฯ      สภาเทศบาลหลาย ๆ ทานไมทราบจริง ๆ และคิดวาการประชาสัมพันธใหทราบมันไมไดเปนเรื่องที ่

  เหลือบากวาแรงเลย  ดิฉันเชื่อวามันหลายชองทางที่สามารถประชาสัมพันธได 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ในสวนที่แลวมาก็ใหแลวกันไปครับ  หลังจากนี้ถาสมาชิกสภาเทศบาลคนไหน

นายกเทศมนตรี ตองการจะไปอบรมก็มาที่สํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาวและมาดูขอมูลเก่ียวกับการอบรมได 

นายจํารัส  หยั่งทะเล  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายจํารัส 

รองนายกเทศมนตรี หยั่งทะเล  รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ผมขอเสริมนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวใน 

กรณีที่สมาชิกสภาเทศบาลเสนอเรื่องนี้มา  ผมคิดวาที่ผานมาก็ใหแลวกันไปเพราะวามันผิดพลาด

แลว  ตรงนี้ผมเขาใจนะครับบางที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวประกาศไปแลวแตบางคนก็ไมรู  ก็

ขอใหครั้ งน ี้ก็ใหผานไป  แตครั้งตอไปผมก็จะเตือนนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาววาให

ประชาสัมพันธใหทั่วถึง  ที่ผานมาก็ขออภัยเราเริ่มตนกันใหมไดนะครับ 

นางสาวเมษา  กุลบัส  จริง ๆ แลวควรจะแจงใหทราบเพราะมันเปนสิทธิของสมาชิกสภาเทศบาล  ก็อยาก

สมาชิกสภาฯ       ใหครั้งตอไปขอใหชัดเจนกวานี้ 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี  

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ไมทราบวาเราจะรูวาแผนงานที่จะไปอบรมที่ไหน  อยางไร   

  ติดตอที่ใครที่จะแจงใหทราบวาใครมีสิทธิไปหรือไม       

นายถาวร  ชุนทอง  ก็ตองขอบคุณทุกคนที่เสนอมา  ที่ผานมาก็ถือวาเปนสิ่ งผิดพลาดการทํางานก็มีทั้ง

นักวเิคราะหฯ     ถูกตองและไมถูกตอง  อะไรท่ีไมถูกตองเราจะปรับปรุงแกไข  ที่สมาชิกสภาเทศบาลบอกวาไมรู 

ตอไปถามีโครงการอะไรเดี๋ยวผมจะสงทางไลนให  โครงการที่เชิญเฉพาะสมาชิกสภาเทศบาล  และ

ถาใครตองการจะไปก็ใหมาแจงชื่อไดที่เจาหนาที ่

นายสุชน  วาหะรักษ กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  สมาชิก   

สมาชิกสภาฯ  สภาเทศบาล  เขต  1  ผมก็เอะใจนะครับวาเราเปนสมาชิกสภาเทศบาล  บางครั้งเรื่องไมเปนเรื่อง

แตวาบางทีสมาชิกสภาเทศบาลชาวบานเลือกเรามาเรานาจะเขามาดูวาในเทศบาลมีอะไรบาง  ไมใช 

 

 

/......พอมีเรื่องแลว 
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  พอมีเรื่องแลวมาพูด ๆ กัน  ทําไมไปกรุงเทพฯ เขาติดใจกันนักหนา  วันกอนก็ถามแลวไปกระบี่กัน

หรือเปลาตางคนก็ตางไมไปแตพอไปกรุงเทพฯ มีปญหากัน  ผมก็เอะใจอะไรกันนักหนาเรื่องนิดเดียว

ไมใชเรื่องยาก  ผมก็เคยถามแลววันกอนใหสมาชิกสภาเทศบาลไปถามแลวใครไปบางเพราะการที่จะ

ไปตองขออนุญาตเหมือนอยางที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวพูด  ซึ่งถาเราเขามาที่สํานักงาน

เทศบาลตําบลเกาะยาวบางเราก็นาจะรู 

นายจํารัส  หยั่งทะเล  ผมวาเรื่องนี้ใหจบเถอะครับ  ทางคณะผูบริหารก็ขอยอมรับผิดก็แลวกันนะครับ  

รองนายกเทศมนตรี  ตอไปก็จะไมใหมีแบบนี้อีกนะครับ  ก็คิดวาเริ่มตนกันใหมสิ่งท่ีผิดพลาดก็ขออภัย 

นายสุชน  วาหะรักษ  ผมก็มีอีกเรื่องคือเรื่องหองน้ํา  ผมไมทราบวามีขั้นตอนอะไรถาเขาไมทําจะมีการ

สมาชิกสภาฯ  ปรับอะไรหรือเปลา  ถาหลายปมีความผิดอะไรบาง 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง  นายชางโยธาปฏิบัติงาน  ผมขอตอบโครงการสรางหองน้ําที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ 

คือเราก็อยากใหปรับ  ถาเกิดวามีคาปรับเขาก็ตองกระตือรือรนมากกวานี้   แตดวยทาง

กระทรวงการคลังเขาออกระเบียบมาวาใหละเวนาปรับหรือปรับคาปรับเปนศูนยตลอดชวงที่มี พรก.

ฉุกเฉิน  แลวลาสุดเพิ่งตอไปอีก  2  เดือน  ซึ่งทางผูรับจางใชชองวางตรงนี้ในการทํางานเรื่อย ๆ ผม

เองก็อยากใหเสร็จเร็ว ๆ เพราะวาทําแลวทุบทําแลวรื้อก็เขาใจวาทุกคนก็อยากใหเสร็จเร็ว ๆ เวลามี

การประชุมก็จะไดใช  ผมก็ไปเรงแตบางทีมันเกินอํานาจที่จะไปเรงเขาได  เขาก็อางเรื่องโควิดหา

คนงานไมไดบาง   

นายสุชน  วาหะรักษ  แลวที่นายกเทศมนตรีตําบลบางเตย  นายพีรเดช  หลีนอย  ประมูลไดหองน้ําที่ผม

สมาชิกสภาฯ   รูมาเขาประมูลได  20  กวาโครงการที่เขาไมไดทํา  แลวใหเขามาทําที่นี่อีกเมื่อไหรจะเสร็จ 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรื่องนี้มันพูดยากดวยการจัดซื้อจัดจางในระบบ  เราไมรูวาใครซื้อซองก่ีรายหรือจะ

นายชางโยธาฯ  ยื่นซองก่ีราย  เราจะรูวันที่เปดซองออกมา  ผมเองก็อยากไดผูรับจางดี ๆ ทํางานมีคุณภาพ  ผมจะได 

  ไมตองอึดอัด  เพราะผมเปนทั้งชางควบคุมงานและกรรมการตรวจรับงานจาง 

นายสุชน  วาหะรักษ  ถาเราไปแยงเขาไดไหม 

สมาชิกสภาฯ 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   คือระเบียบจะกําหนดไวแบบกลาง ๆ ก็เหมือนกฎหมายคือเราไปซายหรือขวาแลว

นายชางโยธาฯ  เกิดเขาแยงข้ึนมาวาเขาก็มีสิทธิ  แลวเราไปตัดสิทธิเขามันจะเปนปญหาคอนขางใหญ 

นายถาวร  ชุนทอง  ที่คุณสุชน  วาหะรักษ  ถามวาไปยกเลิกไดไหม  ผมในฐานะคณะกรรมการเปดซอง  

นักวเิคราะหฯ    จริง ๆ แลวการดําเนินการตาง ๆ มันตองอยูในระเบียบ  กฎเกณฑของเขาที่เขากําหนดใหประกาศ 

ยื่นซอง  บางโครงการอาจจะมี  2  บริษัทบาง  1  บริษัทบาง  แลวพอยื่นแลวเอกสารท่ีเขามายื่นก็ 

 

 

/.......เปนจริงตามที ่
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เปนจริงตามที่เราประกาศถูกตองหมด  ซึ่งเราเปดซองแลวและตามระเบียบเราไมสามารถยกเลิกเขา

ไดเลย  ถาเกิดไปยกเลิกแลวเขาฟองกลับมาตรงนี่จะมีปญหา  และพอเขาไดไปแลวเขาจะทําหรือไม

ทําก็จะมีระเบียบอีกเรื่องหนึ่งก็คอยวากันเวลาที่เขาทิ้งงาน 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  -  ผมขอชี้แจงในกรณีระเบียบการจัดซื้อจัดจาง  ตอนนี้เขาไมไดมายื่นซองที่  

นายกเทศมนตรี เทศบาลแตเขาทํา  e-bidding  ในระบบ  เราไมรูวาใครมาเสนอราคาก่ีคน  ยื่นซองก่ีคน  เมื่อกอน 

เราจะรูเลยเพราะจะมีการซื้อซองกอนลวงหนา  3  วัน  หลังจากนั้นจะพิจารณาวาบริษัทนั้น ๆ มา

จากไหน  และจากนั้นจะมีคณะกรรมการจะเปนผูพิจารณา  แตถาเปน  e-bidding  เราจะยกเลิก

จากกรมบัญชีกลางไมได 

- ผมก็ไดรับแจงจากนายอําเภอเกาะยาว  ตามหนังสืออําเภอเกาะยาว  ดวนที่สุด  

ที่  พง 0818/609  ลงวันที่  31  พฤษภาคม  2565  เรื่อง  การจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ  

สมเด็จนางเจาฯ พระบรมราชินี  เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  3  มิถุนายน  2565 

ดวยจังหวัดพังงา  ไดรับแจงจากกระทรวงมหาดไทยวา  สํานักนายกรัฐมนตรีแจงวา

วันศุกรท่ี  3  มิถุนายน  2565  เปนวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี  

เพ่ือเปนการแสดงความจงรักภักดีและสํานึกในพระมหากรุณาธิคุณ  จึงเชิญชวนหนวยงานภาครัฐ  

ภาคเอกชนและประชาชน  ดําเนินการจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรม

ราชินี  เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  3  มิถุนายน  2565 

เพื่อใหการจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ  สมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี      

เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  3  มิถุนายน  2565  เปนไปดวยความเรียบรอยและสม

พระเกียรติ  อําเภอเกาะยาวจึงขอใหทุกหนวยงาน  ท้ังภาครัฐและเอกชนประดับตกแตงสถานที่และ

ประดิษฐสถานพระฉายาลักษณสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี  เนื่องในวันคลายวันพระราช

สมภพตั้งแตวันที่  1  ถึงวันที่  30  มิถุนายน  2565  และขอเชิญรวมกิจกรรมถวายพระพรชัย

มงคล  ถวายสักการะและวางพานพุม  ณ  บริเวณอาคารเอนกประสงคสวนสาธารณะเฉลิมพระ

เกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวฯ หมูที่  1  ตําบลเกาะยาวนอย  ในวันที่  3  มิถุนายน  2565  

ระหวางเวลา  08.30 – 10.00  น.  และกิจกรรมจิตอาสาระหวางเวลา  13.30 – 16.00  น. 

ซึ่งในวันนั้นจะมีการจัดกิจกรรมท่ีสวนเฉลิมพระเกียรติฯ ใหสมาชิกสภาเทศบาล  

คณะผูบริหาร  เขารวมพิธีกันทุกคน  และหลังจากนั้นกําหนดการเรื่องจิตอาสาตอนนี้ทางนายอําเภอ

เกาะยาวยังไมมีการประสานงาน  แตจะประสานงานเรื่องการจัดสถานที่เพียงอยางเดียว 

นายถาวร  ชุนทอง พอดีในชวงเดือนมิถุนายนทางเทศบาลจะมีโครงการฝกอบรม  อปพร.  พอดีครูบอย

นักวเิคราะหฯ    ไดจัดสงเอกสารมาใหประชาสัมพันธสมาชิกสภาเทศบาลคนใดท่ียังไมเปน  อปพร.  หรือชาวบานคน 

   ใดตองการจะสมัครก็ขอใหชวยประชาสัมพันธดวย  เพราะเราจะรวบรวมรายชื่อแจงจังหวัดอีกท ี

  
 

  /........นางเสาวคนธ   
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นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมอีกบาง 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม            ไมม ี

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  เมื่อไมมี  บัดนี้หมดเรื่องที่จะนําเขาสูระเบียบวาระการประชุมแลว  ขอปดประชุม

ประธานสภาฯ  

ปดประชุมเวลา  ๑1.15 น.  

 

      (ลงชื่อ)............นายถาวร  ขุนทอง............................ 

             (นายถาวร  ขุนทอง) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุม สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยสามญั  สมัยที่  2  ประจําป พ.ศ. 2565  ในวันที่  27  พฤษภาคม  2565  แลวเห็นวาถูกตองตามระเบียบ 

 

         (ลงชื่อ)........นางอรัญญา  เก็บทรัพย.......................... 

   (นางอรัญญา  เก็บทรัพย) 

 

        (ลงชื่อ)........นางสาวฐปตา  ติระนนท.......................... 

   (นางสาวฐปตา  ติระนนท) 

 

        (ลงชื่อ)...........นางสาวจรินณา  วิชาคุณ...................... 

    (นางสาวจรินณา  วิชาคุณ) 

  เทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว สมัยสามัญ  สมัย

ที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป พ.ศ. 

2565  ในวันที่  27  พฤษภาคม 2565  เปนการถูกตองแลว 

       นางเสาวคนธ  เริงสมุทร 

(นางเสาวคนธ  เริงสมุทร) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

                      ................................................. 


